



květen 2025

## Žlutou žábou do země modrého nebe

dokumentární road movie Dana Přibáně

**Pátek 2. května, 20.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 123 minuty.**

Cestovatel Dan Přibáně se po šesti letech vrací do kin – tentokrát v obojživelném vozidle předzdivaném žlutá žába, které nejen jede, ale i plave! Spolu s ním vyráží na divokou cestu česko-slovenská parta bláznivých dobrodruhů včetně nezničitelného Marka Slobodníka na plovoucí motocyklové tříkolce. Cílem je Mongolsko – země modrého nebe.... ČR 2025.

## Ta druhá

dokument o dětech, které vyrůstají jako ti druzí

**Středa 7. května, 18.00. Mládeži přístupný. Vstup zdarma. 87 minut.**

Osmnáctiletá Johana chce pryč z rodného maloměsta. Ve své rodině má však nezastupitelnou roli, denně pomáhá s péčí o mladší handicapovanou sestru. Johana je tzv. skleněné dítě, nezáměrně přehlížená přetíženými rodiči i světem. Dokument přibližuje dlouhodobě opomíjené téma zdravých sourozenců v rodinách pečujících o děti se speciálními potřebami. ČR / SR 2024. Po skončení filmu následuje diskuse se zdravými sourozenci těžce nemocných dětí.

## Jakub Vágner – Divoké kmeny

cestování

**Pátek 16. května, 17.30 a 20.00. Vstupné 290 Kč.**

Jakub Vágner vás vezme do míst, kde žijí poslední divoké kmeny. Tato expedice vás zavede k indiánským kmenům amazonského deštného pralesa, ke kmeni EL-Molo na břehu afrického jezera Turkana, guinejským stromovým lidem Korowajům i posledním nespoutaným kmenům mrazivé Sibíře. Cestovatelská přednáška.

## Mission: Impossible – Poslední zúčtování

Tom Cruise v hlavní roli akčního thrilleru

**Pátek 23. května, 20.00. Vstupné 160 Kč. Vhodný od 12 let.**

Ethan Hunt se bude muset v osmém díle série Mission: Impossible pořádně ohánět. Kromě toho, že stále nepolapil Gabriela, s nímž má dávné i čerstvě nevyřízené účty, musí zachránit svět před Entitou, umělou inteligencí, která se rozhodla ovládnout svět. Uspět Ethanovi stále pomáhá jeho tým, který se za léta existence dost proměnil... USA 2025. České titulky.

## Lilo & Stitch

rodinný fantasy film

dětský film

**Pátek 30. května, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 108 minut.**

Osamělá havajská divenka Lilo adoptuje ve zvířecím útulku ošklivého „pejska“ Stitche, který je však výsledkem genetického experimentu. Přestože měl být především ničivou biologickou zbraní, malá neposedná Lilo pozná, že tenhle zlobivý mimozemšťánek má dobré srdce. Společně se jim pak podaří dát dohromady neúplnou rodinu, ve které Lilo žije. USA 2025. 108 minut.

NA ČERVEN PŘIPRAVUJEME:

20. 6. Elio / 22. 6. Na kus řeči s Janou Paulovou

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

[www.smsticket.cz](http://www.smsticket.cz) a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

